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Ata da Seíscentésima Décima Oitava Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do 
Sul, realizada no dia 03 de fevereiro de 2021, com início às 18h35min; presente os Vereadores: 
Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de Souza - Vice 
Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador Abadia 
Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador Edegar 
José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereadora Renata Rezende Mortari; 
Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Solicito 
a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que faça a 
chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria 
Bravo Ferreira disse: Vereador Abadia Ribeiro da Rocha, ausente; Vereador Denivan Barbosa 
Ferreira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria Bravo 
Ferreira, presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Kelly Karine 
Bernardes Alves, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente; Vereadora Renata 
Rezende Mortari, presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. Dando 
continuidade a Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em 
nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 03 de fevereiro de 
2021 às 18h35mim. Solicito a Primeira Secretária a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para 
que faça a Leitura da Ordem do dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira 
prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03 DE 
FEVEREIRO DE 2021. Projeto de Lei nº 01 de 03 de fevereiro de 2021, autoriza o Poder 
Executivo Municipal a ratificar o protocolo de intenções e atualizar o valor do contrato de rateio 
com o consórcio intermunicipal para o desenvolvimento sustentável da bacia do Rio Taquari. 
Projeto de Lei Complementar nº 03 de 01 de fevereiro de 2021, dispõe sobre a alteração da Lei 
Complementar nº 19 de 18 de abril de 2013 e dá outras providências. O Vereador Edegar José de 
Lima disse: Presidente, esse aí é o do COINTA? Senhora Presidente, eu gostaria assim sob 
questão de ordem que a Senhora consultasse o Plenário, que esse projeto nº 03, pede informação 
do advogado, do sindicato dos trabalhadores, as comissões que são provisórias e esse projeto eu 
não vejo de extrema necessidade, tem alguns Vereadores que ainda tem dúvidas, e pra ter um bom 
consenso na Casa poderia suspender e quando começasse as Sessões votasse, para que a gente 
pudesse analisar com mais carinho, as vezes a nossa procuradora jurídica do nosso município ela 
foi Vereadora na gestão passada, e o que ela mais brigava era com esse tipo de projeto, e aí ela 
encaminha assim, então deveria conversar com todos nós Vereadores pra que todo mundo 
tranquilo, sossegado, pra ter uma nova Câmara diferenciada, todo mundo de acordo, se precisar de 
emendas a gente faz as emendas, que seja pacifico. Obrigado. A Senhora Presidente Luciene 
Teodora da Silva disse: em pedido do Vereadora Edegar, vou colocar em votação a ordem do dia. ~ 
Colocar em votação o pedido do Vereador Edegar. Vereador Juliano. O Vereador Juliano ,, 
Nogueira de Souza disse: favorável. A Senhora Presidente Lucíene Teodora da Silva disse: 
Vereador Edegar. O Vereador Edegar José de Lima disse: favorável a retirada. A Senhora 
Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Vereador Denivan. O Vereador Dcnivan Barbosa 
Ferreira disse: favorável. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereadora 
Kelly. O Vereador Juliano quis dizer que ele é favorável a não retirada. É isso Vereador? O 
Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: favorável a não retirada. A Vereadora Kclly 
Karine Bernardes Alves disse: favorável a retirada. A Senhora Presidente Luciene Teodora da 
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Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: eu não sou favorável a retirada. A Senhora 
Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Vereador Edegar. O Vereador Edegar José de 
Lima disse: como eu peço mais informações e tempo pra nós analisar nos anais, eu já fiz o pedido 
e voto pra retirar, não que o pedido seja ruim, mas que possamos analisar com carinho, não é de 
urgência, precisa analisar com carinho o projeto, peço pra retirar. A Senhora Presidente Luciene 
Teodora da Silva disse: Vereador Denivan. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: não é 
porque vamos votar pra retirar, que vai surgir duvidas aí que a gente tá contra o projeto, mas só pra 
gente tirar dúvidas, por que somos primeiro mandato, somos Vereadores novos e é uma coisa que 
a gente tá começando agora, eu sou favorável a retirada do projeto. A Senhora Presidente 
Lucicnc Teodora da Silva disse: Vereadora Kelly. A Vereadora Kclly Karine Bernardes Alves 
disse: não favorável a retirada. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador 
Thiago. O Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado disse: favorável a retirada. A Senhora 
Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Vereadora Renata. A Vereadora Renata Rezende 
Mortari disse: não favorável. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: 
Vereadora Flávia. A Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: contrária a retirada. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Projeto 03 continua na Casa de Leis, por 
04 votos favoráveis e 03 contrários. Em discussão a ordem do dia. Não havendo discussão eu 
coloco em votação, quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se 
manifeste. Aprovado. Solicito a nobre Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a 
leitura das matérias constantes na Ordem do Dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo 
Ferreira prosseguiu: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL. OBJETO: Projeto de Lei nº 01/2021, de 01 de fevereiro de 2021, de autoria do Executivo 
Municipal. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: coloco em discussão o 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão eu coloco em 
votação, quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. 
Aprovado. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: PARECER DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. OBJETO: Projeto de Lei nº 01/2021, de 01 de 
fevereiro de 2021, de autoria do Executivo Municipal. A Senhora Presidente Lucíene Teodora 
da Silva disse: coloco em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos. Não 
havendo discussão eu coloco em votação, quem for favorável permaneça como está e quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira 
prosseguiu: PROJETO DE LEI Nº 01, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2021. Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a ratificar o Protocolo de Intenções e atualizar o Valor do Contrato de Rateio 
com o Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio Taquari. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: em discussão o Projeto de Lei nº OI de 01 
de fevereiro de 2021. Não havendo discussão eu coloco em votação, quem for favorável 
permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade. A 
Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDEÇÃO FINAL. OBJETO: Projeto de Lei Complementar nº 
03/2021, de 01 de fevereiro de 2021, de autoria do Executivo Municipal. A Senhora Presidente 
Luciene Teodora da Silva disse: coloco em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final. Não havendo discussão eu coloco em votação, quem for favorável 
permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. Aprovado. A Senhora Secretária 
FJávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03, DE 
01 DE FEVEREIRO DE 2021. Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 019, de 18 de 
abril de 2013 e dá outras providências. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: 
coloco em discussão. A palavra foi solicitada pelo V creador Thiago Inácio D'Paula Furtado 
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que disse: é o seguinte, talvez até por inexperiência nossa ou minha aí, marinheiro de primeira 
viagem, eu entendo que poderia discutir primeiro pra depois a gente votar. O V creador Edcgar 
José de Lima disse: Senhora Presidente, quero aqui parabenizar a iniciativa do Vereador Thiago, 
a gente sabe as dificuldades e como eu vejo que não é um projeto de urgência urgentíssima, tem 
condições de deixar pra ser discutido na próxima Sessão, mas como o Plenário é soberano, já foi 
pedido, tem a maioria e nós temos que respeitar isso aí, mas a gente sabe, com toda a experiencia 
que a gente tem, não é fácil nas horas de tomar as decisões, a gente sabe as dificuldades de todos 
os Vereadores, mas precisamos elevar com carinho a todos, a gente já votou algumas coisas aqui, 
você vota num dia e no outro você vê o tanto que você votou errado, então tem que ter muito 
cuidado com isso aí e reforçando aqui que a procuradora jurídica, por conta dela ter sido 
Vereadora e o tanto que ela falava aqui nessa Casa questão de projetos e eu gostaria que ela desse 
mais um carinho e respeito com essa Casa de Leis em questão desses projetos aí. Obrigado 
Vereadora. A Senhora Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: mais alguém pra discutir? 
Não havendo discussão eu coloco em votação, quem for favorável permaneça como está e quem 
for contrário que se manifeste. Aprovado com 03 votos contrários e favoráveis 04 votos. Não 
havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a Sessão Extraordinária do dia 03 de fevereiro do 
ano de 2021, às l 8h49min. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata da Sessão 
Extraordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores 
Vereadores. Nada mais. 
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